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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 10. července 2012 
 
 
Hradec Králové 
Jednotka profesionálních hasičů z Hradce Králové – Pražská zasahovala včera ráno 
u dopravní nehody, která se stala na silnici č.I/33 mezi Hradcem Králové a Jaroměří. 
Při srážce osobního vozidla Škoda Felície s kamionem byl zraněn řidič škodovky. 
Auto navíc skončilo ve zhruba pětimetrovém srázu. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
 
Hradečtí profesionální hasiči ze stanice Pražská byli během dopoledne povoláni 
k odstranění stromů, které hrozily pádem na budovu ve Školní ulici v Holohlavech. 
Na místo vyjeli také jejich kolegové z centrální stanice s automobilovou plošinou. 
 
Hradečtí hasiči z centrální stanice otevírali před polednem dveře bytu v Brožíkově 
ulici v Hradci Králové, jehož majitelka si uvnitř zabouchla léky. 
 
K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera odpoledne v ulici Bratří 
Štefanů v Hradci Králové. Nedaleko Hradecké pekárny se srazilo osobní vozidlo 
BMW s osobním autem Škoda Fabia. Na místo po druhé hodině odpoledne vyjeli 
profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové. Po jejich příjezdu byli všichni 
účastníci mimo vozidla a bez zjevných známek zranění. Pouze dvanáctiletý 
spolujezdec ze škodovky si stěžoval na bolest na hrudníku, a proto byla na místo 
přivolána záchranná služba. Ta chlapce prohlédla a převezla k preventivnímu 
vyšetření do nemocnice. Řidička škodovky a řidič bavoráku vyvázli bez zranění. 
Hasiči zabezpečili škodovku proti požáru a odpojili u ní autobaterii a zasypali uniklou 
chladící kapalinu sorbentem. Do příjezdu Policie ČR řídili v místě nehody dopravu. 
Ještě před vyšetřením a zadokumentováním události Policií ČR byla jednotka 
odvolána k další událostí. (foto: centrální stanice Hradec Králové) 
 
O půl třetí odpoledne byl na operační středisko hasičů ohlášen požár uhlí 
v násypníku v Uhelných skladech ve Vážní ulici v Hradci Králové. Na místo vyrazili 
profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové se dvěma cisternami, jejich 
kolegové ze stanice Pražská s technickým vozidlem a dvěma cisternami a byla 
povolána jednotka dobrovolných hasičů z hradecké městské části Plácky se dvěma 
zásahovými vozidly. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že při vysýpání z násypníku došlo k zahoření uhlí. 
Uvnitř bylo více jak 70 tun uhlí. Hasiči vysypali malé množství uhlí, které ihned 
ochlazovali. Zaměstnanec firmy pomocí nakladače odvážel toto uhlí na volný prostor, 
kde pokračovalo další rozebírání a ochlazování. Po hodině práce profesionální hasiči 
předali místo události dobrovolné jednotce, která až do večerních hodin prováděla 
dohlídku a ochlazovala uhlí. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 20 tisíc 
korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn. (foto: centrální stanice Hradec Králové)  
  
Dvě jednotky hasičů vyjely včera vpodvečer k dopravní nehodě dvou osobních 
vozidel Škoda Favorit a Honda Civic v ulici Kozelkova v Chlumci nad Cidlinou. 



Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena v 17:24 hodin. Na místo vyjeli 
profesionální hasiči z Nového Bydžova a dobrovolní hasiči z Chlumce nad Cidlinou. 
Při příjezdu profesionální jednotky již na místě zasahovali dobrovolní hasiči i 
policisté. Jedna zraněná osoba již byla odvezena záchrannou službou do nemocnice. 
Hasiči odpojili autobaterie a po zadokumentování události Policií ČR odtáhli vozidla 
mimo silnici. Příčiny nehody šetří Policie ČR. (foto: stanice Nový Bydžov) 
 
Dobrovolní hasiči z hradecké městské části Třebeš odstraňovali nebezpečný hmyz u 
domu alergika v Praskačce. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Dobrušky likvidovali požár odpadkového koše na náměstí 
F.L.Věka v Dobrušce. Požár se obešel beze škody. 
 
K požáru pole s obilím došlo včera odpoledne u obce Svídnice. Událost byla na 
operační středisko hasičů ohlášena v 15:17 hodin. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z Rychnova nad Kněžnou, dobrovolní hasiči z Doudleb nad Orlicí a Kostelce 
nad Orlicí s celkem čtyřmi zásahovými vozidly. Požár zasáhl plochu zhruba 150 krát 
30 metrů. Hasiči dostali požár pod kontrolu v 15:46 hodin a uhasili osm minut po 
čtvrté hodině odpoledne. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na šest tisíc 
korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření. 
 
K dopravní nehodě osobního vozidla došlo včera večer mezi obcemi Skuhrov nad 
Bělou a Brocná. Osobní vůz z dosud nejasných příčin vyjel ze silnice a sjel do lesa. 
Při příjezdu profesionálních hasičů z Rychnova nad Kněžnou na místo byla jedna 
lehce zraněná osoba mimo vozidlo. Hasiči se až do příjezdu záchranné služby 
postarali o řidiče, který utrpěl šok. Zároveň zabezpečili vozidlo proti požáru a úniku 
provozních náplní. 
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální a dobrovolní hasiči z Náchoda byli včera dopoledne přivoláni 
k doutnajícímu kompresoru v ordinaci zubního lékaře v Palackého ulici v Náchodě. 
Po příjezdu hasičů a provedeném průzkum bylo zjištěno, že došlo k přehřátí 
kompresoru ve skříni. Hasiči odpojili kompresor od sítě a přirozeně odvětrali 
místnost. Při zásahu nebyl nikdo zraněn. 
 
Jednotka dobrovolných hasičů z Nového Města nad Metují likvidovala motorový olej, 
který unikl na silnici v Náchodské ulici v Novém Městě nad Metují. Hasiči zasypali 
olejovou skvrnu sorbentem. 
 
Dobrovolní hasiči z Náchoda odstraňovali větev ze silnice v Dobrošově, jednotka 
z Police nad Metují zase likvidovala nebezpečný hmyz v ulici U Lesovny v Polici nad 
Metují. 
 
Územní odbor Trutnov 
Profesionální hasiči z Trutnova byli přivoláni k otevření dveří bytu ve Strojnické ulici v 
Trutnově, ve kterém došlo k poškození potrubí a úniku vody. Byt byl otevřen bez 
pomoci hasičů. Ti provedli uzavření přívodu vody a místo události předali správci 
domu. 
 



 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Jičína byli o půl čtvrté ráno přivoláni k požáru v areálu slévárny 
v Jungmannově ulici v Jičíně. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu bylo 
zjištěno, že došlo k požáru filtru. Hmotná škoda nevznikla a nikdo nebyl zraněn. 
 
Jičínští profesionální hasiči vyjeli na žádost Policie ČR k otevření bytu v Holíně. 
Jednotka nakonec nemusela zasahovat a vrátila se zpět na základnu. 
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